ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA ESTRADA ANDRADINA, KM 26 ESPIGÃO D'OESTE/RO. CNPJ: 01.391.990/0001-07.

RELATÓRIO DAS ATIVIDADES - ANO 2024

A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA – ASPRAN, pessoa jurídica de direito privado, estabelecida na Estrada Andradina, km 26, no município de Espigão D'Oeste/RO, inscrita no CNPJ: 01.391.990/0001-07, neste ato representado por seu Presidente Bruno Cesar da Silva Moret, brasileiro, maior, solteiro, Produtor Rural Familiar, portador da Cédula de Identidade RG: 1505974 SSDC/RO e CPF: 043.756.262-08, filho de Adauto da Cruz Moret e Ednalva Aparecida da Silva, residente e domiciliado na Estrada do Calcário, km 21, município de Espigão d'Oeste/RO., vem apresentar o presente relatório de atividades/financeiro, referente aos anos 2024.

Diretoria

| Cargo | Nome | |
|-------------------|--------------------------------|--|
| Presidente | Bruno Cesar da Silva Moret | |
| Vice-Presidente | Edelson da Silva Alves | |
| Secretário | Denise Angelino dos Santos | |
| Vice – Secretária | Flaviana Maria Correa de Souza | |
| Tesoureira | Darli Magalhães Teixeira | |
| Vice – Tesoureiro | José Magalhães Teixeira | |

Conselho Fiscal

| Cargo | Nome |
|-------------|--------------------------|
| 1° Titular | Adauto da Cruz Moret, |
| 2° Titular | Anderson Mantoanelli |
| 3° Titular | José Salgado Sobrinho |
| 1° Suplente | Antônio Augusto Freitas, |
| 2° Suplente | Marcelo da Silva Moret |
| 3ª Suplente | Luiz de Oliveira Lara, |

Apresentação

A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA -

ASPRAN, pessoa jurídica de direito privado, com sede administrativa estabelecida na Estrada Andradina, km 26, no município de Espigão D'Oeste/RO, inscrita no CNPJ: 01.391.990/0001-07, neste estatuto designada simplesmente como ASPRAN, constituída por Assembleia Geral realizada em 09 de maio de 1996, é uma pessoa jurídica de direito privado constituída na forma de Associação Civil, sem fins lucrativos, de caráter organizacional, assistencial, com autonomia administrativa, financeira com objetivos voltados à promoção de atividade e finalidades de relevância pública e social, prestação de serviços aos sócios e a comunidade em geral, e especialmente: desenvolver projetos para o

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA ESTRADA ANDRADINA, KM 26 ESPIGÃO D'OESTE/RO.

CNPJ: 01.391.990/0001-07.

fomento das atividades socioeconômicas da Agricultura Familiar e o desenvolvimento autossustentado e respeito ao meio ambiente.

Objetivos principais

Promover o fortalecimento do associativismo rural, desenvolver ações de valorização da Agricultura Familiar, implementar projetos comunitários para o desenvolvimento e melhoria das condições de vida das famílias dos associados e da comunidade em geral do município de Espigão D'Oeste/RO.

Esse relatório visa divulgar os principais resultados alcançados e as ações realizadas pela ASPRAN nos anos de 2024.

A ASPRAN desenvolve projetos de incentivo na atividade leiteira, cafeicultura, pecuária de corte, silagem de milho, atividades esportivas e produção de hortaliças para atender o PAA – Programa de Aquisição de Alimentos para atender a merenda escolar.

Em parceria com a SEAGRI/SEMADER/EMATER desenvolvemos projetos de gradeação de solo, transportes de produtos agrícolas, calcário e insumos junto as famílias dos associados e a comunidade em geral.

A diretoria e os associados se reúnem ordinariamente a cada 30 dias com o acompanhamento do servidor da SEAGRI, o senhor José Nildo de Araújo, assistência técnica da Emater e Semader, onde prestam atendimentos em várias propriedades dos sócios e não sócios da comunidade.

Entre os anos de 2024 a APRAN atendeu aproximadamente 120 produtores rurais no preparo do solo para o plantio, silagem, adubação e escoação da produção agrícola.

A pandemia causada pela Covid 19 afetou diretamente as ações de funcionamento da Associação, devido ao distanciamento social, mas não deixamos de atender os produtores rurais dentro dos limites.

RELATÓRIO FINANCEIRO - EXERCICIO 2024

| KEELITOKIO I IIVIIVEEIKO - EAEKCICIO 2024 | | | |
|---|-----------|--|--|
| RELATORIO ANUAL | | | |
| Saldo em 31/12/2023 | 10.882,71 | | |
| ENTRADAS DE 2024 | | | |
| Serviços realizados trator | 37.362,00 | | |
| Mensalidades | 1.550,00 | | |
| Total de entradas: | 38.912,00 | | |
| DESPESAS OPERACIONAIS – 2024 | | | |
| Tratorista | 7.998,00 | | |
| Oficina mecânica | 7.870,00 | | |
| Acessórios, peças para o trator | 5.552,00 | | |
| Combustíveis e óleos lubrificantes | 9.657,00 | | |
| TOTAL DE DESPESAS | 31.077,00 | | |
| Saldo em 31 de dezembro de 2024. | 18.717,71 | | |

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA ESTRADA ANDRADINA, KM 26 ESPIGÃO D'OESTE/RO. CNPJ: 01.391.990/0001-07.

Relatório Fotográfico

Ações desenvolvidas pela ASPRAN, junto aos associados e a comunidade em geral no ano 2022/2023.



Reunião na sede da ASPRAN com a presença da comunidade, os sócios, O Prefeito Weliton Campos, Vereadores e o Paraíba da Seagri.



Trator da ASPRAN atendendo a comunidade

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA ESTRADA ANDRADINA, KM 26 ESPIGÃO D'OESTE/RO. CNPJ: 01.391.990/0001-07.



Trator da ASPRAN fazendo silagem para os produtores rurais.



Trator na garagem da Associação

Conclusão:

A finalidade da Associação é prestar atendimento aos sócios e a comunidade em geral, prestando-lhes contas dos recursos que a Associação recebe, através de contribuição dos sócios, mensalidades, serviços executados pelo trator.

Espigão d'Oeste/RO, 28 de abril de 2025.

Bruno Cesar da Silva Moret

ASPRAN

Presidente
ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA ESTRADA ANDRADINA